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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλη 
Κικίλια με τον CEO του Ομίλου Telekom Tim Höttges 

Πέμπτη, 23  Ιανουαρίου 2025 

Συνάντηση με τον CEO του Ομίλου Telekom, Tim Höttges πραγματοποίησε χθες το απόγευμα 
ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Κικίλιας, παρουσία της 
ηγεσίας του Πυροσβεστικού Σώματος, της επικεφαλής της Telekom για την Ευρώπη,  
Dominique Leroy και του Προέδρου και Διευθύνοντα Συμβούλου του Ομίλου ΟΤΕ, Κώστα 
Νεμπή. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης πραγματοποιήθηκε παρουσίαση του 112 και του 
πληροφοριακού συστήματος ENGAGE, έργα που έχει υλοποιήσει ο Όμιλος ΟΤΕ, ο οποίος 
ανέλαβε πρόσφατα και την αναβάθμισή τους στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος 
ΑΙΓΙΣ.  

Το 112 αποτελεί βασικό εργαλείο της Πολιτικής Προστασίας, έχοντας διαχειριστεί πάνω από 
5 εκατ. κλήσεις πολιτών το χρόνο, και έχοντας αποδειχθεί καθοριστικό για εκατοντάδες 
περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης. Το νέας γενιάς 112 θα παρέχει αναβαθμισμένο σύστημα 
γεωεντοπισμού, δυνατότητα βιντεοκλήσης, σιωπηλή αναγγελία περιστατικού (silent button) 
σε έκτακτες καταστάσεις (πχ. ομηρεία), υπηρεσίες προσβασιμότητας σε ΑΜΕΑ, επικοινωνία 
σε περιπτώσεις που δεν υπάρχει κάλυψη δικτύου κινητής αλλά μόνο ασύρματο δίκτυο, και 
οδηγίες προστασίας ακόμα και όταν ο χρήστης βρίσκεται εκτός δικτύου.  

Αντίστοιχα, το έργο για το πληροφοριακό σύστημα ENGAGE έρχεται να προσδώσει αυξημένες 
επιχειρησιακές δυνατότητες στο Πυροσβεστικό Σώμα και στις δυνάμεις Πολιτικής Προστασίας, 
με αναβάθμιση των υπηρεσιών και την προσθήκη νέων για ενημερώσεις σε πραγματικό χρόνο 
σχετικά με τις μετεωρολογικές συνθήκες, τη γεωμορφολογία, τα σημεία που βρίσκονται τα 
οχήματα και ποια εναέρια μέσα επιχειρούν και πού. Επιπλέον, οι πολίτες θα μπορούν να 
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ενημερώνονται σε πραγματικό χρόνο για την εξέλιξη πυρκαγιών μέσω εφαρμογής 
(application). 

Στο πλαίσιο της επίδειξης των δύο μεγάλων αυτών έργων, ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Κικίλιας, δήλωσε: «Καλωσορίζω τον Διευθύνοντα Σύμβουλο 
της Deutsche Telekom και τον ΟΤΕ στην καρδιά και τη ψυχή της Πολιτικής Προστασίας και του 
Πυροσβεστικού Σώματος, στο war room,  στο ΕΣΚΕΔΙΚ. Να ευχαριστήσω για την εξαιρετική 
συνεργασία που έχουμε για την αναβάθμιση δεξιοτήτων στη νέα τεχνολογία που θα 
χρησιμοποιήσουμε για να προστατέψουμε και να σώσουμε ανθρώπινες ζωές.  

Τα δύο μεγαλύτερα παραδείγματα της συνεργασίας μας είναι το 112 και το Engage, τα 
κορυφαία συστήματα τα οποία χρησιμοποιούμε στον γεωεντοπισμό και την έγκαιρη 
ενημέρωση για  επικίνδυνες καταστάσεις (φωτιές, πλημμύρες, σεισμούς κ.ο.κ.). Θέλω να 
ευχαριστήσω για τη συνεργασία και να πω ότι η τεχνολογία είναι πάρα πολύ σημαντική για 
εμάς. Υλοποιήσαμε ένα πρόγραμμα 1,7 δισεκατομμυρίων ευρώ μέσα στους τελευταίους 12 
μήνες για να προμηθευτούμε  ελικόπτερα, αεροσκάφη, drone, σένσορες, κάμερες, 
μετεωρολογικούς σταθμούς, radar, αλλά και τεχνητή νοημοσύνη, ψηφιοποίηση και νέες 
τεχνολογίες που μας προσφέρουν οι κορυφαίες αυτές εταιρείες, έτσι ώστε να μπορέσουμε να 
εξελιχθούμε και άλλο και να μπορέσουμε να σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων και να 
προστατέψουμε και τις περιουσίες των ανθρώπων, τα δάση, αλλά κυρίως και πρώτα απ' όλα, 
την ανθρώπινη ζωή”.   

«Όταν ήμουν παιδί, ήθελα να γίνω πυροσβέστης, και τώρα έχω το προνόμιο να υποστηρίζω 
πυροσβέστες σε όλο τον κόσμο (…) Στις ΗΠΑ υποστηρίζουμε συστήματα της αστυνομίας, ενώ 
προσφέρουμε αντίστοιχες υπηρεσίες στη Γερμανία και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες, όπως και 
η Ελλάδα, με τις δραστηριότητές μας μέσω της COSMOTE. (…) Θα κάνουμε τα πάντα για να 
κάνουμε την υπηρεσία σας ακόμη πιο δυναμική και πιο καινοτόμα στο μέλλον. Αυτό είναι το 
καθήκον μας. Αυτός είναι ο σκοπός της εταιρείας μας. Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους 
ανθρώπους που καθημερινά φροντίζουν να ζούμε με εμπιστοσύνη και ασφάλεια.», είπε, 
μεταξύ άλλων, ο κ. Höttges.  

«Η επένδυσή μας στην Ελλάδα αντανακλά την πίστη μας στις τεράστιες δυνατότητες της 
ελληνικής αγοράς. Μέσω των επενδύσεών μας σε δίκτυα FTTH και 5G, αλλά και υλοποιώντας 
εμβληματικά έργα πληροφορικής και τεχνολογίας, αξιοποιούμε τη δύναμη της τεχνολογίας 
προς όφελος του κράτους, των επιχειρήσεων και των πολιτών», δήλωσε η κα Dominique Leroy. 

«Όπως μοιραστήκαμε τόσο με τον Πρωθυπουργό, όσο και με τους κ.κ. Υπουργούς, όραμά μας 
είναι να οδηγήσουμε την Ελλάδα στις κορυφαίες θέσεις ψηφιακοποίησης στην Ευρώπη. Χάρη 
στην τεχνολογική μας υπεροχή, την τεχνογνωσία μας στην υλοποίηση μεγάλων και σύνθετων 
έργων, όπως το 112 και το ENGAGE, αλλά και με τη δύναμη που μας δίνει ο Όμιλος Telekom, 
θα καταφέρουμε να κερδίσουμε το μεγάλο αυτό στοίχημα», δήλωσε ο κ. Κώστας Νεμπής. 
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